

EASYSTICK 75W FE

PRODUCT DESCRIPTION

KENNOL EASYSTICK 75W FE is a fully synthetic transmission oil suitable for manual gearboxes of passengers cars.

KENNOL EASYSTICK 75W FE has been developed to reduce fuel consumption by limiting friction.

PROPERTIES

KENNOL EASYSTICK 75W FE is formulated from synthetic bases combined with latest performance additives to provide with special features, such as:

FEATURES	BENEFITS
"Long-term" additives	Increased longevity of gearboxes with maintaining the anti-wear properties even in case of very long oil drain interval (300 000km)
Low viscosity grade and additives friction modifiers	Increased efficiency of the performance of transmission. Fuel saving
Resistance to oxidation	Reduction of the thickening phenomenon

SPECIFICATIONS

KENNOL EASYSTICK 75W FE has been developed to meet the highest international standards, including :

75W
GL-4 / GL-5 / MT-1
B71 2310
MB 235.73
WSS-M2C200-D2
35
6.5
135
0.88

KENNOL EASYSTICK 75W FE has been mainly developed to answer the specific needs of modern engines. Because this product was born on the track.

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Direct download here: $http://www.kennol.com/FT/KENNOL_EASYSTICK_75W_FE_EN.pdf}$

All products may not be available locally. For more information, contact your distributor or visit www.kennol.com. Due to continual and extensive product Research and Development, the information contained herein is subject to change without notification. Typical properties may vary slightly, but not significantly.

© 2021 KENNOL. All rights reserved.